@ GUIDE D'UTILISATION

SPECIFICATIONS
LED puissance 10 W - 500 Im

CREE originale modele : Xlamp CXA1507 LED

CONSEILS D'UTILISATION

FONCTIONNEMENT MANUEL

Aucune action durant 24 h : OU appuibs

APPLICATION MOBILE

Vérifier que votre lampe BULBEE est en mode VEILLE ou

- SWITCH MODE : pour contrdler d'autres lampes protégées
par d'autres codes PIN, consulter I'écran ADMINISTRATION
DU CODE PIN sur I'appli pour obtenir des indications pour

Mode DEVERROUILLAGE : pour annuler la protection de vos
lampes BULBEE OU pour mettre un nouveau code PIN.
- Aller dans ADMINISTRATION DU CODE PIN dans le MENU et

AVERTISSEMENTS

Ce produit utilise une batterie rechargeable au lithium-ion qui peut se
casser, s'enflammer et causer des blessures graves si elle n'est pas

MENTIONS LEGALES / CONFORMITE

PARANOCTA déclare que BULBEE est conforme aux directives
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| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | T | | gérer vos lampes BULBEE et votre code PIN. | choisir le mode DEVERROUILLAGE | utilisée correctement. | européennes. :
: Entrée 5V DC 2A Max. ENTRETIEN DE LA BATTERIE : : OFF - : \[ \ \ : \ \ : -T—glféDcI#aTng lzzsisc'gggnL(B)z\llbee Lamp depuis [App Store o : : . Insérer votre code PIN : La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplacable, lorsque la : - CEM:
zone marquage | - Procéder a une recharge compléte de la batterie avant la | : . | | | Google Play Store, puis suivre les instructions | Mode VERROUILLAGE : pour protéger I'accés de vos lampes | - Mettre en charge chaque lampe BULBEE | source lumineuse atteint sa fin de vie, 'ensemble du luminaire doit étre | EN 55015:2013 / EN 61000-3-2:2014 / EN 61000-3-3:2013
nom ‘ premiére utilisation - BULBEE etle Bluetooth sont totalement éteints. ‘ 1appui Tappui ‘ Tappui 1appui | ' ) | BULBEE et empécher d'autres utilisateurs de prendre la main | (témoin lumineux : instructions de chargement des batteries) | remplacé. | EN61547:2009 (EN 61000-4-2:2009) / EN 61547:2009
témoin lumineux l 3000° K 8a155h ) " . o | La batterie est en mode économie d'énergie maximal. l _ — 5 MEDIUM, BOOST LOW | S . . | - Toucher le bouton VERROU de l'appli . Puis appuyer sur le bouton ON/OFF pendant 6 s jusqu’a ce | Le non-respect de ces instructions d'utilisation et d'entretien peut | (EN 61000-4-3:2006+A1) / EN 61547:2009 (EN 61000-4-4:2004)
[ LUMIERE CHAUDE GRANDE AUTONOMIE - Pour obtenir une meilleure durabilité des batteries lithium-ion, Appuyer 6 s sur le bouton ON/OFF depuis les modes VEILLE, [ 250lm | 500Im 100Im [ L'application Bulbee Lamp offre plusieurs fonctions pour [ . Insérer votre code PIN [ L0 . . [ entrainer des blessures ou des dommages matériels : | EN 61547:2009 (EN 61000-4-5:2006) / EN 61547:2009 (EN
| . N S e | Y . | | \ faciliter | tréle a dist . \ | que le témoin lumineux clignote vert | . |
bouton pour ¢ | il faut les recharger a chaque utilisation. | MEDIUM, BOOST ou LOW OU attendre 24 h sans action pour ‘ | lappui | aciliter le contrdle a distance: ‘ - Mettre en charge chaque lampe BULBEE ' ‘  Le nom personnalisé des lampes ne change pas ‘ Ne pas démonter la lampe o o ‘ 61000-4-6:2009) EN 61547:2009 (EN 61000-4-11:2004)
/ vis 1/4* ! - Laisser la batterie refroidir aprés utilisation et chargez-ladans |  activer le mode OFF ! ! - ON/OFF ! (témoin lumineux : instructions de chargement des batteries) ! ; ; I Nepas placer les batteries et le luminaire dans le feu ou a tres haute | - Batterie: EN 62133
ON/OFF ! droit frai | | N : ! | - Variateur d'intensité | - Puis appuyer sur le bouton ON/OFF pendant 3 s jusqu’a ce | - Les lampes BU LBEE reV!er?nent automatiquement en mode ! température. ! - IP65 : Clause 9.2 of EN 60598-1: 2015
B U L B E E | 0-125% IP 65 un endroit frais. . o " VEILLE : | charge*appuiss | I . Niveau de charge de la batterie | que le témoin lumineux clignote bleu | de charge une fois terminée. o ) ' Nepastoucher les cables de la batterie i - ROHS:2011/65/UE
: INTENSITE REGLABLE ETANCHE . Teomp‘eratou re de fonctionnement recommandée : 0° C a 30° C - : BULBEE ne peut étre allumée. Le Bluetooth est activé. : Charge + appui 6 s Charge + appui3 s : Charge : . Renommer : personnaliser le nom de vos lampes. Notre : (pendant 3 min, pour VERRO,UILITER plusieurs lampes) : - Vos lampes BULBEE ne sont plus protégées, n'importe qui | Ne pas perforer ou endommager la baft?rle | ‘ - . S
ergot | 14°F a 86° F | Le témoin lumineux clignote bleu (rapide les 2 premiares s) | Appui 6s Charge + appui 6 | | conseil : le noter aussi manuellement sur votre lampe | . Appuyfar sur V.ALlDEI,Q qlans I'application. Vos lampes BULBEE | pe'ut en pr'endre |§ contréle | Ne pas immerger ou expose.r.les p||e§ al'eau | IADrodEu.t cpn}enant de I'électronique eF une'bat'terle lithium-ion devant
! N h lus de 24 h ti ! . =2 ! ! ! . . R - ! sont désormais protégées. ! - Suivre les instructions du mode VERROUILLAGE pour ! Ne pas transformer ou modifier les piles ! étre éliminés dans une structure de récupération et de recyclage
| € pas recharger plus de eures en continue. | Le mode VEILLE est automatiquement activé pendant 24 h | | | BOOST : appuyer sur BOOST pour obtenir I'intensité 500 Im | ) . I 3 A I N ioter | iles d e f dq I I >
! #_  Available on the GETITON N tocker la | déchargé ! . . : ! ! ! endant1h I - Leslampes BULBEE reviennent automatiquement en mode | protéger a nouveau vos lampes BULBEE. | € pas Jeter les piles dans le Teu ou dans feau . 1 appropriee.
connecteur | ' A St G | Pl - Ne pas stocker la lampe dechargee. | apreés la derniére action sur BULBEE | | | ZPPEL APPEL | i | I de charge une fois terminée. I I Contacter votre support en cas de maintenance ou de probléme. I 12 000 points de collecte en France : https://www.eco-systemes.fr/
micro USB | pp (S oogle Flay - Utiliser uniquement le chargeur fourni avec BULBEE. | | INDICATIONS DE CHARGE (sur secteur) | INDICATIONS DE NIVEAU DE CHARGE ! A ‘appuyer sur pour localiser vos lampes par un | ! | | Ce luminaire contient une batterie lithium-ion 7.4 V - 5200 mAh
| 1 MEDIUM : mode intensité moyenne (250 Im) @913 h ! | ; . : | signal lumineux | | . GARANTIE |
dissipat | N iliser d'ad .| . difié q L | ) ) | ’ Cl!gnotement vert: ) batter!e = 5? % o | - Groupage : pour piloter une, plusieurs ou toutes vos lampes | | | PARANOCTA garantit BULBEE contre les défauts de matériel et de |
alliiﬁiiignr ‘ Upsiching Prveer Sipply - Ne pas utiliser d'adaptateur électrique modifié ou endommagé ‘ BOOST : mode haute intensité (500 Im) ‘ . Sllgr:f?temem vert En Cha-rgel . ! . g:|g notement orange : Eatter!e 250//0‘ angC))/A) | BULBEE [ | | fabrication dans le cadre d'une utilisation normale pendant deux ans | Concu et développé en France
o I WEdL | TSR - Ne pas immerger BULBEE I . . B R I - Vert fixe: atterie pleine I - Clignotement rouge : atterie 5% a ] I . Code PIN: I I I (2 ans) a compter de la livraison. | ! - . | | o .
endant 60 min puis retour automatique a 400 Im ¥y 8 h . . . ode : ) . ) ) XAVIERHOUY design Paris / Modeéle déposé / Fabriqué en Chine
pARA anodisé : Ea?n':e-rBEU'\ll_gEE 0"-'"“'“ “.ﬂ,"'f:if‘m L e - Lampe avec LED intégrée ne pouvant étre retirée : P P 9 : ol - g droit frai dant s ch : - Clignotement rouge rapide : batterie <5 % : . LOCK MODE : pour protéger vos lampes BULBEE avec un : Appuyer | Appuyer | La garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une installation ou | d P g
I . g o . Entretenir BULBEE avec un chiffon sec et doux I . . . L I% I acer la lampe dans un endroit frais pendant la charge I . I code PIN et éviter que d'autres les utilisent. I I I d'un entretien inadéquat, d'un accident ou d'une mauvaise utilisation I o Vo
NOCTA | Alimentation / chargeur c E @ F@ ﬂ - Ne pas utiliser de produits chimiques | LOW : mode faible intensité (100 Im) 32h : Température ambiante max.:25°C/77° F : MISE A JOUR DU FIRMWARE : . UNLOCK MODE - pocl)ur déverrouiller vos lampes BULBEE OU : 3s Charger | 6s Charger | Le non-respect des instructions fournies dans ce "manuel d'utilisation” | é (ﬁl\‘l:l)Pt/I\NST %(9
~ . . < . lel tie.
e : Cable micro USB /1m bt 'ﬂmﬂ- : : : Procédure sur www.paranocta.com/ pages FAQ : mettre un nouveau code PIN. : : : annuiefa garantie : — Li-ion
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
@ USER GUIDE ' SPECIFICATIONS INSTRUCTIONS ' MANUAL OPERATION ; ; " MOBILE APP | -SWITCH MODE: control other protected lamps with other | UNLOCK MODE: cancel your BULBEE lamps protection ORset ' \WARNINGS " REGULATORY / COMPLIANCE
| _ | | | | | | PIN codes. Please check PIN CODE ADMINISTRATION page | anew PIN code | This product uses a rechargeable lithium-ion battery which can break, |
! LED power 10W - 500Im ! ! i i ! ! [P ! the APP f ide t i PIN cod ! Go to CODE PIN ADMINISTRATION in the MENU and ch ! igni i inj i ! i ives :
| Original CREE model: Xlamp CXA1507 LED BATTERY CARE: | ‘ No action during 24h | OR press 6s ‘ Check that your BULBEE lamp is in STANDBY or MEDIUM or ‘ onthe oraguide to managing code. | : UEL%CK S ODE Inthe and choose | |ghn|t|§, Iind cause sfe?:)uls injury if not used }loropebr:y e ion | PARANOCTA declares BULBEE conforms to CE european directives:
I . . . I I T | BOOST or LOW mode. | | | The light source of this luminaire is not replaceable, when the light | «- EMC:
) : Input 5V DC Max. 2A - Proceed full battery charging before first use. : : \[ \ \ : \ \ : Download the Bulbee Lamp application from the App Store or : LOCK MODE: protect access to your BULBEE lamps : - Set your PIN code : source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced. : EN 55015:2013 / EN 61000-3-2:2014 / EN 61000-3-3:2013
name tagging | - To obtain the best lithium-ion battery durability, charge it [ OFF: | | | - . | - Tap LOCK key in the APP | - Put each BULBEE lamp on charge | The luminaire cannot be opened ; if the luminaire is dammaged, the | EN 61547:2009 (EN 61000-4-2:2009) / EN 61547:2009
area ‘ ‘ : ‘ ‘ . Google Play Store, then follow instructions. w w o I : ' luminaire shall be destroyed, do not attempt irs. Not followi ' (EN 61000-4-3:2006+A1) / EN 61547:2009 (EN 61000-4-4:2004
L [ 3000°K 8 to 155h from each use. | BULBEE 1S comp.letely powered off, Bluetooth too. | 1 press STAND 1 press | 1 press 1 press ‘ | - Set your PIN code ! (LED indicator : battery charging instructions) | uminaire shall be destroyed, do not attempt any repairs. Not following ‘ ( 0-4-3: ) ; p ¢ ( 1000-4-4: ) ‘
LED indicator | WARM LIGHT 516 CAPAGITY . Let the battery cool down after use and charge in a fresh place | Battery is in maximum power save mode. : _— — ‘ BOOST Kol | The BULBEE app allows several functions to be controlled : - Put each BULBEE lamp on charge : - THEN press the power button for 6s until the LED indicator : it:.isriee':ztrr;catgzzIfZ;er:g:;nd maintenance may result personal : E: g}gg;ggg EE: Z}ggg:ﬁ:ﬁ'ﬁ%ﬁ) EN 61547:2009 (EN 61000-4-6:2009)
u ‘ - Recommended operating temperature: [ Press the power button In STA_‘NDBY' ME,DIUM' BOOST or LOW [ BY 250Im T 500im 100im | remotely : | (LED indicator : battery charging instructions) | flashes green few seconds. | Dé ot disassemble the |agmb | . Battery'.EN 62133 ’
power for 1/4 ¢ : 0°C to 30°C - 14°F to 86°F . : modes for 6s (OR 24h of inactivity) to activate OFF mode. : : 1press : - ON/OFF : - Then press the power button for 3s until the LED indicator : - Lamp’s customized names do not change : Do not place the batteries ana the luminaire in fire or under very high : - IP65: Cl‘ause 9.2 of EN 60598-1: 2015
button screw ! © ) © ) ! ! /\ J | / ' Dimmer ! flashes blue. I - BULBEE lamps are automatically returns to charging mode | temperature | . ROHS: 2011/65/UE
| . | . | | | . . . . . | | |
| 0 - 125% IP 65 Do not charge for more.than 24h continuously. ‘ STAN DBY. - . . . | [Welel’§ Charge + press 3s ‘ ‘ . Battery charge level | (locking multiple BULBEE lamps is now possible for 3min) | when complete. | Do not touch the battery cables |
WWW.pa ra nocta.co : DIMMABLE INTENSITY WATERPROOF - Do not store the total discharged lamp. : BULBEE Is Off (it cannot be switch on) - Bluetgoth IS a(,ttlvated : IS Charge + press 6s RYPD Charge + press 3s : Charge : . Rename: customize the name. Our advice: note it manually : - Tap the DONE key in the APP. Your BULBEE lamps are now : - Your BULBEE lamps are now unlocked and can be controlled : Do not puncture or damage the battery : Product containing electronics and lithium-ion batteries to be disposed
lug | . Only use the charger supplied with BULBEE. ‘ The LED indicator flashes bIL{e (fast blue flashing the first 2s) ‘ Y ——— TETD . e | | on the lamp too. | protected. . . | openly. | Do not immerse or expose the batterigs to water | of in an a?pp.ropriate recovery and recycling fa.cilﬁty. .
[ [ STANDBY mode remains activated for 24h after last press on [ ‘ ! . . B - ! - BULBEE lamps are automatically returns to charging mode ‘ - See LOCK MODE to relock your BULBEE lamps. ‘ Do not transform or modify the batteries ‘ This luminaire works with a 7.4V - 5200mAh lithium-ion battery
| | | | | BOOST: tap on BOOST key to have 1h of 500Im intensity. | | | o [
| P) ; . | the power button. | | | . | when complete | | Do not throw the batteries in fire or water ‘
micro USB | ' Available on the >’ GGET i ONI PI - Do not use modified or damaged power adapter | | | | - CALL: tap on CALL key to ask to BULBEE lamp a flashing | plete. | \ Contact your support in case of maintenance or problem. ‘
| . f | . . ) | . | | signal | | | |
connector ! App Store - oogle Flay Do not immerse BULBEE lamp i MEDIUM: Medium light power mode (250Im) @913h i CHARGING BATTERY INDICATIONS (on mains) i BATTERY OPERATING LEVEL INDICATIONS b G?ou ing - control one. several or all BULBEE lamos ! ! " WARRANTY |
! - Lamp with embedded LED that cannot be removed | ! | - Green flashing: battery <50% capacity | e ngg ’ ' P | | | DARANOCTA s BULBEE aoainet dofects i cerial and |
. . . . . . . . . . . . . N . warrants agains erects In material an
Zruorg:fﬁeigm : Witciung Prreer Supply - Maintain BULBEE with a dry and soft cloth : figgri-ll;\ tHF:Z:: :g:tﬁ;?i;:g?ii;ﬁoglonlgmm sh : green ﬂashcljng. ) (F:hlalrbglﬂg : ’ grznﬂge ;:If'aSh.mg' Eattery ESO;A) tozss?y% Capa(.:|ty : - LOCK MODE: protect your BULBEE lamps with a PIN : : : manufacture in the normal context of use for two years (2 years) from : Designed and developed in France
support@paranocta.com heatsink . CONTENT SAIRL ppr-aie - Do not use chemical products | d 1 reen steadyon: Full battery L Red £ ast f:ngk']- : ba::ery <5;to o-fapauty 1 code to regulate other people’s use l l | timeofdelivery. _ _ _ | XAVIERHOUY design Paris / Registered design / Made in PRC
| w'-'m:" '{I"v'-':":"-m LB i s | | ) ) | + Red Tast flasning: attery 0 capacity | - UNLOCK MODE: cancel your BULBEE lamp’s | | | The warranty does not cover damage resulting from improper installa- |
+33 (0)2 4119 80 01 | BULBEE lamp f:l'l' 5 | LOW: Low lamp power mode (100Im) 32h [ Place the lamp in a cool place for charging w | protection OR set a new PIN code | Press | | tlon or maintenance, accident or misuse ‘ - =
: Power supply adaptor c E @ F@ — : : Max ambient temperature 25°C / 77°F : FIRMWARE UPDATE : : 3s : : Failure to follow instructions provided in this « user manual » void the : c € E @ CROISI)P!_T’Aﬁ @ %69
. ty.
FRANCE " 1m micro USB cable LN R _“m__ : : ' Procedure at www.paranocta.com / FAQ pages : : : | warranty. : Tiion
| | | | | | | | |




